В Шегарском районе мужчина осужден к реальному лишению свободы за незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере 
[bookmark: _GoBack]Шегарский районный суд признал 19-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).
Установлено, что в апреле 2021 года мужчина, находясь на поле, расположенном недалеко от придорожного кафе, незаконно, для личного потребления, без цели сбыта, путем сбора верхушек дикорастущей конопли, приобрел вещество растительного происхождения общей массой не менее 290 грамм, которое являлось марихуаной – наркотическим средством кустарного приготовления из растения рода «конопля».
Учитывая отрицательную характеристику личности подсудимого, а также то, что последний совершил тяжкое преступление в период испытательного срока, государственный обвинитель просил отменить условное осуждение по предыдущему приговору и назначить наказание в виде реального лишения свободы.
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил подсудимого по совокупности приговоров к 3 годам 1 месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.

