В Шегарском районе Томской области местная жительница осуждена к лишению свободы за причинение тяжкого вреда здоровью односельчанину

Шегарский районный суд Томской области признал 33-летнюю жительницу района виновной в совершении преступления, предусмотренного                        п. З ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Установлено, что в мае 2021 года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире, на почве внезапно возникшей личной неприязни к потерпевшему, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, умышленно нанесла последнему не менее одного удара ножом, используемым в качестве оружия, в область грудной клетки справа, причинив потерпевшему повреждения относящиеся к тяжкому вреду здоровью.

Своими действиями, подсудимая причинила повреждения в виде колото-резанного ранения на правой боковой поверхности грудной клетки, проникающее в брюшную полость с ранением печени, осложнившейся внутрибрюшным кровотечением и правосторонним пневмотораксом, которые согласно заключению эксперта относятся к тяжкому вреду здоровья, по критерию вреда здоровью опасного для жизни человека, создающего непосредственную угрозу его жизни.

В судебном заседании подсудимая свою вину в инкриминируемом ей преступном деянии признала в полном объеме.

[bookmark: _GoBack]С учетом тяжести совершенного преступления, личности подсудимой, а также наличия смягчающих (наличие малолетнего ребенка, признание вины) и отягчающих обстоятельств (рецидив преступлений, совершение преступления в состоянии алкогольное опьянение), в целях восстановления социальной справедливости, исправления и предупреждения совершения ею новых преступлений, государственный обвинитель ориентировал суд на назначение подсудимой наказания исключительно в виде лишения свободы.
 
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил подсудимую к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Приговор в законную силу не вступил.


Исполнитель: помощник прокурора района Андросов Е.А.
