В Шегарском районе Томской области бывший участковый лесничий осужден к лишению свободы за превышение должностных полномочий, получение взятки, а также совершение мелкого взяточничества
Шегарский районный суд Томской области признал 32-летнего местного жителя, бывшего участкового лесничего Шегарского лесничества, виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ, ч. 1         ст. 290 УК РФ, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (превышение должностных полномочий, получение взятки, мелкое взяточничество). Государственное обвинение по уголовному делу поддерживали лично прокурор района и заместитель прокурора района.
Судом установлено, что подсудимый незаконно произвел отвод лесосек пяти жителям Шегарского района, в результате чего государственному лесному хозяйству был причинен значительный материальный ущерб на общую сумму 307 467 рублей.
Кроме того, он же лично получил от жителя района взятку в общей сумме 15 000 рублей за действия, связанные с отводом ему лесосек для заготовки древесины с более качественным деловым составом леса. За аналогичные действия он же получил от другого жителя района взятку в сумме 3000 рублей.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенных преступлениях признал в полном объеме.
С учётом позиции государственного обвинения, суд, по совокупности преступлений, приговорил подсудимого к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями на государственной службе и в органах местного самоуправления на срок 1 год 6 месяцев. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание постановил считать условным с испытательным сроком  на 2 года.
Гражданский иск прокурора района о взыскании с осужденного 302 467 рублей в пользу Департамента лесного хозяйства Томской области в счет возмещения ущерба, причиненного преступлением, удовлетворен в полном объеме.
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