[bookmark: _GoBack]По требованию прокуратуры погашена задолженность перед предпринимателями по исполненным контрактам на сумму более 12 млн. рублей

Прокуратурой района при проведении проверки исполнения требований законодательства о защите субъектов малого и среднего предпринимательства выявлена просроченная задолженность ОГАУ «ДСО «Забота» перед отдельными предпринимателями. 
Установлено, что ОГАУ «ДСО «Забота» заключило контракты с 6 предпринимателями на поставку нефтепродуктов и продуктов питания для нужд Учреждения. 
Несмотря на реализацию исполнителями своих обязательств, на момент прокурорской проверки оплата по контрактам своевременно не произведена. Общая сумма задолженности составила более 12 млн. рублей.
В целях защиты прав предпринимателей прокуратурой района в адрес директора Учреждения внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, удовлетворено, 1 виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
По результатам рассмотрения представления права хозяйствующих субъектов восстановлены – задолженность по контрактам погашена в полном объеме. 

