[bookmark: _GoBack]В Инспекции государственного технического надзора Томской области подвели итоги ежегодной профилактической операции «Снегоход» 

Как сообщил начальник Инспекции государственного технического надзора Томской области Александр Илёшин, в ходе профилактической операции «Снегоход», проходившей с декабря 2019 года по март 2020 года, инспекторы Гостехнадзора осмотрели 521 транспортное средство.

Выявлено 161 нарушение эксплуатации поднадзорных машин. Нарушители оштрафованы на общую сумму 86500 рублей. Наибольшее количество нарушений зарегистрировано в Колпашевском и Верхнекетском районах. Основными нарушениями являются эксплуатация транспортных средств лицами, не имеющими права управления самоходной техникой, управление незарегистрированными транспортными средствами и управление транспортными средствами, не прошедшими ежегодный технический осмотр.

Операцию «Снегоход» инспекторы Гостехнадзора проводили во взаимодействии с региональными органами лесного и охотничьего надзора, сотрудниками Управления ГИБДД УМВД России по Томской области. За время действия профилактической операции «Снегоход» на территории Шегарского района было проведено 8 рейдовых осмотров поднадзорных машин. Было осмотрено 25 самоходных машин . Ихз них с нарушениями эксплуатировалось 15 единиц техники. Вынесено 31 постановление об административных правонарушениях на сумму 8850 рублей.  
