Шегарский районный суд Томской области вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 25-летнего местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Уголовное дело расследовано ОСП по Шегарскому району УФССП России по Томской области.

Установлено, что подсудимый, являясь отцом одного ребенка, в силу судебного акта, обязан выплачивать денежные средства бывшей жене на содержание сына. Будучи подвергнутым административному наказанию за неуплату родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, в период с августа 2020 по апрель 2021 умышлено, не имея на то уважительных причин, уклонялся от уплаты алиментов на содержание ребенка, в результате чего, образовалась задолженность по алиментам в размере больше ста тысяч рублей.

Свою вину в инкриминируемом деянии подсудимый признал полностью.  

С учетом наличия у него другой судимости, отрицательной характеристики участкового, государственный обвинитель настаивал на назначении виновному наказания исключительно в виде лишения свободы.

Согласившись с прокурором, суд приговорил подсудимого по совокупности приговоров к 8 месяцам 15 дням лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год. 
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Приговор суда в законную силу не вступил.
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