Прокуратура Шегарского района защитила трудовые права граждан
Прокуратура Шегарского района провела проверку исполнения трудового законодательства в организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, относящиеся к III классу опасности.
В ходе проведенной проверки совместно со старшим государственным инспектором труда, привлеченным в качестве специалиста, выявлены грубые нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда.

Установлено, что с руководителем, специалистами и  работниками организации не проведены обучение и проверка знаний требований охраны труда,  не разработано и не утверждено «Положение о Системе управления охраной труда», не проведена оценка уровня профессионального риска.

Кроме того, в нарушение требований ст. 221 ТК РФ работники организации не обеспечены спецодеждой и спецобувью в объеме, предусмотренном Типовыми нормами бесплатной выдачи сертифицированных специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, утвержденными Приказом Минтруда России от 09.12.2014 № 997н, личные карточки учета выдачи СИЗ работниками не заполняются в соответствии с предъявляемыми требованиями.

В связи с выявленными нарушениями прокурором Шегарского района в адрес работодателя внесено представление об устранении нарушений требований трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения полностью устранены, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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