По требованию прокуратуры Шегарского района Томской области суд запретил юридическому лицу эксплуатацию нежилого здания и открытого склада, используемого в производственных целях, и обязал устранить нарушения требований пожарной безопасности
 
Прокуратурой Шегарского района Томской области проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при осуществлении ООО «Аурум Леспром» деятельности по переработке древесины. 
Установлено, что Обществом для целей производственной деятельности, организации общежития для временного проживания работников, также складирования древесины на территории Баткатского сельского поселения используются нежилое здание и открытый склад без разрешительных документов, на которых выявлены многочисленные грубые нарушения законодательства о пожарной безопасности, которые создают угрозу жизни и здоровья граждан. 

По результатам проверки прокурором района в суд направлено исковое заявление о понуждении к совершению действий, направленных на устранение нарушений требований пожарной безопасности. 

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
 
Решение суда в законную силу не вступило. 

Исполнитель: помощник прокурора района Шишкина П.О.
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