[bookmark: _GoBack]Прокуратура Шегарского района разъясняет о гарантированном перечне услуг по погребению и социальном пособии на погребение

Статьей 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» предусмотрено, что супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:
1) оформление документов, необходимых для погребения;
2) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;
3) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);
4) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
Перечисленные гарантированные услуги по погребению оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела, их стоимость определяется органами местного самоуправления и возмещается указанной службе на основании справки о смерти в десятидневный срок со дня обращения, но не позднее 6 месяцев со дня погребения.
Оплата стоимости услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.
Кроме того, статьей 10 названного Федерального закона предусмотрена выплата социального пособия лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего.
Размер такого пособия равен стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, но не превышающем 4 тыс. рублей, с последующей индексацией один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.
Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения на основании справки о смерти, но не позднее 6 месяцев со дня смерти.
Информация о выплате социального пособия на погребение размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения.
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