По материалам проверки прокуратуры Шегарского района Томской области возбуждено уголовное дело о порче земли

Прокуратура Шегарского района Томской области провела проверку исполнения земельного законодательства.
В ходе проверочных мероприятий в выделе 2 квартала 33 Богородского урочища Богородского участкового лесничества Тимирязевского лесничества на территории земельного участка, расположенного в 120 метрах в юго-западном направлении от карьера на земельном участке лесного фонда, общей площадью 11686 квадратных метров зафиксировано несанкционированное размещение отходов производства и потребления. 
[bookmark: _GoBack]Установлено, что содержание массовой доли азота нитратов в почве, подверженной воздействию от несанкционированного размещения отходов производства и потребления, превышает содержание массовой доли азота нитратов в почве в 10,4 раза, массовой доли нитрат-ионов в 10,3 раза, массовой концентрации сульфат-ионов в 1,2 раза. Сумма ущерба, причиненная почве в результате несанкционированного размещения отходов от производства и потребления на земельном участке лесного фонда, расположенного в окрестностях п. Победы Шегарского района Томской области, составила                     17,5 млн. рублей.
Усмотрев в действиях неустановленных лиц признаки состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 254 УК РФ (порча земли – отравление, загрязнение или иная порча земли вредными продуктами хозяйственной или иной деятельности вследствие нарушения правил обращения с удобрениями, стимуляторами роста растений, ядохимикатами и иными опасными химическими или биологическими веществами при их хранении, использовании и транспортировке, повлекшие причинение вреда здоровью человека или окружающей среде), прокурор района направил материалы проверки в орган дознания для решения вопроса об уголовном преследовании.
В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело, ход расследования которого поставлен в прокуратуре района на контроль.
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