Временное ограничение движения большегрузного транспорта в весенний период 2023 года
С 1 апреля по 15 мая 2023 года по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Трубачевского сельского поселения вводится временное ограничение движения транспортных средств общей массой более 2,5 тонн.
Это сделано с целью обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения Трубачевского сельского поселения (далее - автомобильные дороги) в период  возникновения  неблагоприятных природно-климатических условий в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог, вызванной их переувлажнением.
К перечню дорог, на которые распространяется временное ограничение движения транспортных средств, относятся:

- дороги с. Трубачево;
- дороги д.Новоуспенка;
- подъезд к д.Новоуспенка;
- дороги д. Новониколаевка;
- подъезд к д. Новониколаевка;
- дорога к д. Большое Брагино;
- дороги с. Малобрагино;
- дороги д.Бушуево;
- подъезд к свалкам в с.Трубачево, с.Малобрагино, д.Бушуево;
временное ограничение движения транспортных средств общей массой более 2,5 тонн.
Временное ограничение движения не распространяется:
- на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
 - на перевозки пищевых продуктов, зерна, животных, лекарственных препаратов, кормов для животных, топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо, топливо для реактивных двигателей, топочный мазут, газообразное топливо, уголь), семенного фонда, удобрений, почты и почтовых грузов, твердых коммунальных отходов, тары и упаковки, предназначенных для размещения продукции с целью ее транспортировки;
- на перевозку грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;
   - на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;
- на транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных, дорожных и строительных работ.

