В Шегарском районе Томской области мужчина осужден к лишению свободы за повторное вождение в состоянии опьянения.
Шегарский районный суд Томской области вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 30-летнего жителя Колпашевского района Томской области. Он признан виновным по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).
Судом установлено, что в декабре 2023 г. колпашевец, будучи ранее привлеченным к уголовной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом виде, не сделал для себя должных выводов и вновь сел за руль после употребления спиртного, решив отбуксировать арендованный им автомобиль до ближайшего населенного пункта. По пути следования по автодороге Томск – Каргала – Колпашево в Шегарском районе Томской области он был остановлен сотрудниками ГИБДД, зафиксировавшими факт алкогольного опьянения водителя.
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил виновному 1 год 4 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Он также на 4 года лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.
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