Об административной ответственности за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов
Статьей 6.8 КоАП РФ за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
Если указанное административное правонарушение совершено иностранным гражданином или лицом без гражданства, то кроме уплаты штрафа или отбытия административного ареста, виновный подлежит выдворению за пределы Российской Федерации.
Не подлежит привлечению к административной ответственности лицо, добровольно сдавшее приобретенные без цели сбыта наркотические средства, психотропные вещества, их аналоги или растения, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, либо их части, содержащие наркотические средства или психотропные вещества.
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