Об уголовной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в наркоманию
В последнее время участились случаи использования несовершеннолетних в качестве «курьеров» для распространения наркотических средств и психотропных веществ. Вовлечение их зачастую бесконтактным способом посредством информационно телекоммуникационной сети «Интернет» является преступлением.
Основной причиной вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ является желание последних заработать «легкие деньги», в том числе с использованием интернет-ресурсов.
Вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обещаний, обмана, угроз или иным способом, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, наказывается лишением свободы на срок до пяти лет (ст. 150 УК РФ).
Указом Президента Российской Федерации от 23.11.2020 № 733 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года», совершенствование антинаркотической деятельности осуществляется в том числе путем реализации таких мер как внедрение профилактических мероприятий в образовательные программы, федеральные и региональные программы, практики гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания граждан, в особенности детей и молодежи.
С целью раннего выявления немедицинского потребления обучающимися наркотических средств и психотропных веществ в образовательных организациях проводится социально-психологическое тестирование обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования. Обучающиеся, входящие в «группу риска», направляются на медицинские профилактические осмотры с целью выявления потребителей наркотических средств и психотропных веществ. Кроме того, ежеквартально все образовательные организации принимают участие в межведомственной профилактической акции «Здоровье - твое богатство».
Также организована работа по размещению в родительских чатах материалов, направленных на формирование у родителей положительной мотивации на участие школьников в социально-психологическом тестировании. Родителям следует помнить, что в соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ они несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, обязаны заботиться об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии.
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