За какими услугами томичи могут обратиться в Роскадастр
Филиал «ППК Роскадастр" по Томской области оказывает более 30 видов услуг в сфере недвижимости, в том числе и платные.
«Деятельность публично-правовой компании «Роскадастр» направлена на повышение эффективности использования земельных ресурсов и вовлечение территорий для строительства жилья, сокращение сроков оказания услуг, а также увеличение количества оказываемых услуг в электронном виде. Специалисты филиала компании имеют многолетний опыт работы в сфере недвижимого имущества. При совершении сделок с недвижимостью, оформлении межевого или технического плана получение квалифицированной помощи особенно ценно», - рассказал директор филиала Виталий Файт.

В числе услуг – предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), исправление реестровых ошибок в сведениях ЕГРН, предоставление сведений о кадастровой стоимости, выполнение кадастровых работ, оказание консультационных и справочных услуг и другие.

Ознакомиться с полным перечнем услуг можно на сайте Роскадастра (https://kadastr.ru/) в разделе «Сервисы и услуги».  Информация о деятельности филиала также предоставлена в официальной группе ППК «Роскадастр» по Томской области в социальной сети «Вконтакте» (https://vk.com/id481913479) . Подробнее об услугах можно узнать по телефону 8(3822)46-78-71 или по адресу г. Томск, ул. Белинского, д.8 .
