Более 93 тысяч документов на недвижимость не получено жителями Томской области
При современном ритме жизни в силу разных причин не всегда есть возможность своевременно (в течение 45 дней с даты государственного кадастрового учета и (или) регистрации права) забрать документы, подготовленные по результатам оказания государственных услуг Росреестра. Речь пойдет как о выписке из Единого государственного реестра недвижимости, подтверждающей осуществление учетно-регистрационных действий, так и документах, приложенных к заявлению и подлежащих возврату (в том числе оригиналов документов по сделкам).

На сегодняшний день в архиве филиала ППК «Роскадастр» по Томской области (далее - Филиал) накопилось более 93 тысяч неполученных документов. Их число из года в год только растет. 

Так, в 2024 году жители региона «забыли» забрать около 19 тысяч документов. При этом в течение года обратились за получением и забрали всего около 1 295 ранее невостребованных документов.

Филиал призывает жителей области забрать свои документы и напоминает о возможности их получения в многофункциональных центрах «Мои документы». 

Для получения данной услуги необходимо заполнить заявление о возврате невостребованных документов и предъявить документ, удостоверяющий личность. Если документы получает представитель заявителя, необходимо предоставить нотариально удостоверенную доверенность, содержащую соответствующие полномочия.

Также обращаем внимание, что жители Томска могут воспользоваться платной услугой Филиала по курьерской доставке. Информацию о тарифах на оказание услуг по выезду к заявителям можно получить на сайте https://kadastr.ru в разделе «Сервисы и услуги» либо перейти по ссылке https://kadastr.ru/services/vyezdnoe-obsluzhivanie/. Дополнительно можно обратиться по номеру телефона 8 (3822) 46-78-71 доп 2207
Более подробную информацию о месте хранения, способах и сроках получения документов можно получить по телефону 8 (3822) 46-78-71 доп 2012
