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Томская транспортная прокуратура выявила нарушения при реконструкции аэропортового комплекса «Богашево».
Томская транспортная прокуратура повела проверку исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок работ для обеспечения государственных нужд.
Установлено, что в августе 2024 года в рамках реализации проекта «Развитие региональных аэропортов и маршрутов» заказчик вопреки требованиям закона о контрактной системе в сфере закупок необоснованно продлил срок выполнения работ по реконструкции аэропортового комплекса «Богашево» г. Томска.
Кроме того, подрядчик в установленный контрактом срок строительно-монтажные работы не выполнил, в связи с чем не обеспечены полноценные условия для функционирования объекта транспортной инфраструктуры.
В этой связи транспортной прокуратурой заказчику и подрядчику внесены представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых приняты необходимые организационные меры, виновное лицо подрядной организации привлечено к дисциплинарной ответственности.
По инициативе транспортного прокурора должностные лица названных организаций привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ (нарушение порядка изменения контракта).
В отношении должностного лица строительной фирмы возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32. КоАП РФ (бездействие, повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства).
Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле.
