Верификация сведений поможет наполнить ЕГРН актуальными и достоверными данными
Филиалом ППК «Роскадастр» по Томской области проводятся мероприятия по исправлению ошибок, содержащихся в сведениях Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), в соответствии с утвержденным на 2024 год планом-графиком верификации сведений ЕГРН.


Верификация – это проверка, подтверждение и сопоставление данных, имеющихся в государственном реестре, а также их дополнение и исправление при выявлении расхождений.

Действующим планом-графиком установлен перечень в количестве 13-ти видов ошибок, по которым проводится верификация данных ЕГРН. Данная работа связана исключительно с внесением в ЕГРН изменений только в отношении объектов недвижимости, не затрагивая записи о зарегистрированных правах и не требуя участия правообладателей.
Расхождения в сведениях ЕГРН могли возникнуть при объединении сведений Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним и государственного кадастра недвижимости, в связи с наполнением их информацией из разных источников, а также в результате перехода на новый программный продукт.

Начальник отдела обеспечения ведения и нормализации данных ЕГРН филиала ППК «Роскадастр» по Томской области Мария Завацкая отметила: «Верификация сведений ЕГРН является неотъемлемым направлением, выполняемым в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных. В текущем году специалистами Филиала проанализировано и исправлено более 100 тысяч ошибок в сведениях об объектах недвижимости, расположенных на территории Томской области. Итогом верификации сведений об объектах недвижимости в ЕГРН является актуализация данных на основе полученной информации от органов технической инвентаризацию, органов исполнительной власти и местного самоуправления.»
“Качество и полнота данных ЕГРН существенным образом оказывают влияние на инвестиционную, экономическую и социальную повестку регионов, в том числе Томской области. Кроме того, полные и достоверные данные ЕГРН необходимы для защиты и гарантии прав, создания новых цифровых сервисов и повышения качества оказания услуг гражданам” – отметила руководитель Управления Росреестра по Томской области Елена Золоткова

Работниками Филиала проводятся мероприятия по исключению несоответствия этажности зданий с этажностью входящих в их состав помещений; несоответствия площадей здания (сооружения) и входящих в его состав  помещений, устанавливаются связи помещений со зданием, комнат с квартирами, в которых они расположены.
Напоминаем,на портале Росреестра в разделе «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» можно получить информацию о характеристиках объектов недвижимого имущества. Также правообладателю доступен просмотр информации о недвижимости, если заказать выписку из ЕГРН через портал Госуслуг. Напомним, что персональные данные в ней будут содержаться только если она заказана собственником объекта недвижимости.
